
Referat fra  
styremøte  
 

Møtedato: Mandag 09.04.24 kl. 19.00-22:00 i konferanserommet i 2. etasje, Misjonshuset (MH)  
 

Til stedeBirgitte Sørskår, Astrid Krüger Eiken, Ingar Hjelset, Erik Gamborg, Eivind Jåtun, Viggo 
Lütcherath (1.varamedlem), Bernt Olav Rimmereid (2. varamedlem) 
Forfall: Frank Vorhaug (pastor) 
 

Referent: Ingar Hjelset 
 

Sak 
nr. 

Saker 

 Åpning og bønn 
Ingar åpnet med Salme 100.1-5. Sterke ord om Guds storhet og godhet, hans miskunn 
som varer fra slekt til slekt. Tjen han med glede! 
 

44/24 Godkjenning av innkalling med saksliste 
 
Vedtak:  
Innkalling og saksliste godkjent med tilleg av gen orienteringssak under 
eventuelt. 
 

 

45/24 Godkjenning av referat fra 11.03.24 
 

Vedtak: 
Referat fra 11.03.24 godkjennes. 
 

 

46/24 Konstituering av styret 
Det nye styret konstituerer seg med: 
Styreleder, nestleder og økonomiansvarlig. 
 
Vedtak:  
Styreleder: Ingar Hjelset (gjenvalg) 
Nestleder: Erik Gamborg (gjenvalg)  
Økonomiansvarlig: Pastor 
Sekretær: Pastor   
 

 

47/24 Orientering – ny styreperiode 
1. Instruks for styret 
2. Råd og komiteer i Misjonshuset 

Norrøna Eiendom, driftsutvalg, estetikkutvalg, 2 festkomiteer, MUF-
styret, sang- og musikkråd, ICF-råd 

3. Dokumenter på Teams 
Sakslister, referat og andre saksdokumenter til styret 
Plan om å dele styrearkiv gjennom Teams 

 
Vedtak: 
Styret gjennomgikk styreinstruksen og tar øvrig informasjon til orientering. 
Styret vil vurdere om det er behov for revisjon av stillingsinstrukser, ønsker en 
formalisering av arbeidsgiveransvar mellom region og Misjonshuset samt å 
klargjøre forholdet mellom Misjonshuset og NLM Trossamfunn. 
 

 

48/24 Fra samtale om arbeidet i årsmøtet (se vedlagte protokoll fra årsmøtet) 
1. Andaktsgruppene på omsorgssentre – rekruttering 

 

https://kristiansand.nlm.no/om-oss/styrereferat


2. Tenåringenes menighetstilhørighet 
3. Gudstjenestene våre – prosjektgruppe for bedre gjennomarbeidet 

gudstjenesteform? 
4. Savn av musikklag og flerstemt korsang i Misjonshuset 
5. Prosess for eventuell nyplanting av fellesskap på Fjellhaug bedehus, 

Vågsbygd 
 
Vedtak: 
Styret oppsummerte innspill som ifølge referatet, kom i løpet av samtalen om 
arbeidet i årsmøtet. 
Saker som styret mener er aktuelle for videre behandling, tas opp som sak i 
senere møter. 

 

49/24 Retningslinjer for utleie av Misjonshuset 
Som regel er det medlemmer i Misjonshuset, familie av disse eller kristne 
organisasjoner og skoler som leier i Misjonshuset, men en henvendelse om 
leie til feiring av høytid i annen religion aktualiserer behov for tydelige 
retningslinjer for hva Misjonshuset kan leies ut til. 
 
Vedtak: 
Misjonshuset Kristiansand er en del av Norsk Luthersk Misjonssamband og 
Misjonshusets lokaler brukes til arbeid som er forenlig med 
Misjonssambandets formål og trosgrunnlag. 
 
Misjonshuset kan leies ut til private sammenkomster og andre arrangement så 
lenge dette ikke er i strid med formålsparagraf eller retningslinjer for 
Misjonssambandet.  
Bruk eller oppbevaring av alkohol og andre rusmidler er ikke tillatt på stedet.  
Vedtaket legges inn i gjeldende regler for utleie. 
 

 

50/24 Revidering av Rutiner for vedlikehold av medlemsregister for 
Misjonshuset Kristiansand 
Gjeldende rutiner: 
42/19 Rutiner for vedlikehold av medlemslisten  
Vedlikehold av medlemsliste Misjonshuset NLM Kristiansand  
Rutiner fram mot eventuell sletting av et medlem fra medlemslisten  
  
1. Etter årsmøtet sendes vennlig skriftlig påminnelse til de som ikke har 
betalt medlemskontingenten på epost med kontingentens beløp, mulige 
betalingsmåter og at en ønsker beskjed om medlemskapet ønskes opphørt.  
2. Ny skriftlig påminnelse med samme innhold som pkt. 1 der betaling 
fortsatt er uteblitt etter en måned fra forrige utsendelse.  
3. Der betaling av kontingent ikke har kommet 4 måneder etter årsmøtet 
og 2 skriftlige påminnelser, gjøres ny skriftlig henvendelse om at 
medlemskapet vil opphøre om kontingent ikke betales innen 1 måned fra 
utstedt 3. påminnelse.   
4. Medlem som har blitt strøket enten ved aktiv utmeldelse, eller ved 
manglende betaling etter 3 påminnelser, blir skriftlig informert om avsluttet 
medlemskap.  

Vedtatt av styret i byforsamlingen Misjonshuset, 20.05.2019 
 
Vedtak: 
Rutine for sletting av et medlem i Misjonshuset Kristiansand på grunnlag av 
manglende kontingent.  
  

1. Faktura for medlemskontingent sendes ut ved begynnelsen av nytt 
kalenderår. 

 



2. Purring/skriftlig påminnelse sendes etter forfall ved manglende betaling 
av kontingent. 

3. Skriftlig påminnelse nr. 2 sendes ut ved manglende 
kontingentinnbetaling etter at purring har forfalt.  
Denne skal inneholde forklaring av kontingentsystem og sletterutine.  

4. Skriftlig påminnelse nr. 3 sendes ut til medlemmer som ikke har betalt 
innen forfall for 2. påminnelse med informasjon om at medlemskapet vil 
bli avsluttet om kontingent ikke betales innen forfall for denne 
purringen. 

5. Medlem som har blitt strøket enten ved aktiv utmeldelse, eller ved 
manglende betaling etter 3 påminnelser, blir forsøkt kontaktet personlig 
før medlemskapet opphører.   

 

51/24 Undervisning i Misjonshuset 

• 40 pers. har besvart undersøkelsen.  
o Kjønnsfordeling: 57% kvinner og 43% menn 
o Alder: 53% er 60 år+, 40% er opp til 50 år. 

• 90% ønsker undervisning i tillegg til gudstjeneste søndag formiddag. 

• Innhold: 
o 60% ønsker tema-undervisning ut fra aktuelle temaer i den 

kristne tro og etikk 
o 53% ønsker tekstutlegging av bibeltekster/bibelbøker 
o 43% ønsker bibelhelger 
o 40% ønsker kurs over flere kvelder 
o 40% ønsker vitnesbyrd fra levd liv 

• Tidspunkt: 
o 70% ønsker at undervisningen finner sted en hverdagskveld 

(inkl. 12 av 16 opptil 50 år). 
o 23% ønsker litt lengre gudstjeneste 

• Form: 
o 73% ønsker fysisk samling 
o 17% ønsker live stream 

 
Dette gir grunnlag for: 

- Anslagsvis tre påfølgende onsdager med bibelundervisning 
(tekstutleggelse/tema) 

- Vitnesbyrd - levd liv? 
- En undervisningsgudstjeneste i måneden? 
- Videreføring av bibelhelger. 

 
Vedtak: 
Styret ber pastor arbeide videre med dette og se hva som kan være naturlig å 
realisere til høsten og hva som må tas på litt lengere sikt. Pastor legger fram 
et forslag til neste styremøte. 

 

 

52/24 Evalueringsrunde 

• Hva har skjedd i MH som har vært betydningsfullt for meg siden sist 
styremøte? 

• Hva har skjedd i MH som har vært betydningsfullt for fellesskapet vårt 
siden sist styremøte? 

• Har vi fått noen tilbakemeldinger siden sist som vi skal merke oss? 
 
- Flott gudstjeneste sist søndag. God flyt og sterk forkynnelse. 
- Godt oppmøte på MUF 
- SYNGiHOP et flott tiltak som er mye mer enn bare sang. 
- Viktig med gudstjenester i påsken. Takk til de som hadde pyntet. 

 



 

 Eventuelt: 
 
Bokmagasinet 
Det ble gitt en orientering om Bokmagasinet og at en vil hente inn tilbud på å 
få på plass tilgang til utsalget via Vipps, fra gata. Styret vill komme tilbake til 
saken i et senere møte. 

 

  
 
Møteplan våren 2024: 
ons 15/5, man 10/6 kl. 19.00-22.00. 
 
Møteplan for H 24 og Vår 25 legges i neste styremøte. 

 

 

  

 


